

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



YUXING INFOTECH INVESTMENT HOLDINGS LIMITED

裕興科技投資控股有限公司*

(於百慕達註冊成立之有限公司)

(股份代號：8005)

有關採購合同之須予披露交易的更新

茲提述本公司日期分別為二零二一年五月七日、二零二一年五月十四日及二零二一年五月三十一日的公告(「該等公告」)，涉及有關採購運算能力的須予披露交易。除另有界定者外，本公告所用詞彙與該等公告所界定者具有相同涵義。

補充協議

於二零二一年六月二日(交易時段後)，買方(本公司的之直接全資附屬公司)與賣方訂立採購合同的補充協議(「補充協議」)，據此，已對採購合同的以下條款作修訂：

- (1) 代價之第一期及第二期付款由人民幣150,000,000元調整至人民幣92,000,000元，將由買方於二零二一年六月三日或之前支付予賣方。於二零二一年五月七日支付的誠意金人民幣70,000,000元將用於支付代價之第一期付款；
- (2) 代價之第二期付款餘下部分人民幣58,000,000元及第三期付款人民幣140,000,000元將由買方於二零二一年八月八日前或之前支付予賣方；
- (3) 於收到上文第(1)段所載人民幣92,000,000元之款項後，賣方須於當天向買方交付相應的運算能力(即551,847MH/S ($\pm 5\%$))；及
- (4) 買方與賣方已同意，若中國政府頒佈任何禁止採購運算能力的政策，彼等將於中國境外合法採購的區域進行運算能力之採購。

除上文所披露者外，採購合同的所有其他條款仍具有十足效力及作用。

訂立補充協議的理由及裨益

在中國國務院金融穩定發展委員會於二零二一年五月二十一日發表關於比特幣挖礦和交易行為的聲明（「該聲明」）後，董事認為採礦活動的監管變化未對運算能力之投資有直接影響。然而，監管變化導致本集團繼續該投資的監管風險增加。因此，董事認為採購的經修訂交割條款及交付條款將更佳保護本公司免受任何潛在法律後果的影響。

儘管於最近發表該聲明後，以太坊的市場價格已下跌至較低的水平，董事會認為該波動僅於短期內，並且僅由監管變化而非整體投資環境而引起。考慮到區塊鏈技術及加密貨幣的樂觀前景，董事會認為簽訂補充協議仍為本集團提供了良好的投資機會，籍優質資產長遠擴展投資組合。此外，董事會認為區塊鏈技術的使用可擴拓至更廣泛領域，加密貨幣市場之近期市場疲弱並不會影響區塊鏈技術的核心價值。

為將價格風險及監管風險降至最低，本公司將繼續針對市場波動實施風控措施，並密切關注整體監管環境。董事會將密切關注加密貨幣市場的發展，並認為對運算能力的投資符合本公司及股東的整體利益。

基於以上所述，董事認為採購之條款（經補充協議修訂）屬公平合理，並符合本公司及股東的整體利益。

買方有權於賣方違反其保證時獲得之賠償

根據採購合同，若賣方違反採購合同的任何條款，包括違反關於運算能力及功耗的保證，則賣方必須賠償買方承受之全部損失予買方。賣方已保證在原廠三包協議範圍內維修及退換的權利歸屬予買方，同時，若於十二個月內，發生超過10%的設備運算能力及功耗不達標的情況，賣方須予以運算能力及功耗之補償。若超過10%的機器含電源配件等未能達標，原廠亦未能及時作維修及退換，賣方須承擔更換或無條件退貨的不可撤銷的擔保。

設備及採礦算力的進一步資料

設備的預期使用壽命及為期三年的運算能力採購

經董事作出一切合理查詢後深知、全悉及確信，採礦設備的正常預期使用壽命約為三年。誠如本公司於日期為二零二一年五月七日之公告所披露，根據公開資料，製造商僅於二零二零年八月公佈A10 pro 6G版設備（「**A10 pro**」）。買方同意參考其他採礦設備的正常預期使用壽命採購設備的運算能力，為期三年。

以太坊市場價格與採礦算力的直接相關關係

「算力」是以太坊網絡的處理能力，代表於指定時段內網絡處理的運算量。網絡的總算力及採礦難度（代表礦場創建區塊所需解決任務的複雜性）呈正面相關，因為網絡上的採礦越困難，所需的算力就越高，從而導致對網絡內採礦硬件的額外需求，換句話說是指礦場每秒執行工作量證明計算的速度。算力越高，開採區塊越多，從而增加單個礦場解決區塊獎勵難題並獲得新開採以太坊的機會。

採礦設備的需求及價格主要取決於採礦活動的預期經濟回報，主要受到以太坊價格以及電價、採礦設備的算力、總網絡算力及採礦難度等其他因素的影響。因此，採礦算力與加密貨幣（包括以太坊）的價格具有直接相關性。

設備的市場價格與採礦算力之間的關係

儘管採礦算力價格遵循加密貨幣的市場價格，但隨著以太坊價格上漲，需額外訂購並安裝具有區塊獎勵的高效採礦設備，價格上漲及算力上升之間存在差距。這正是算力增長落後於加密貨幣價格上漲的原因，並不超於採礦設備的成本。換句話說，這是A10 pro的市場價格以採購之運算能力作為參考的原因。

運算能力預計帶來的經濟收益

經考慮根據本公司的調查，設備預期於一至三年內開採的以太坊單位及以太坊的市場價格，本公司預期可產生正面回報。對運算能力的投資將投資成本鎖定於其生產成本上。

鑑於對採礦算力與以太坊的市場價格以及設備的市場價格之間關係進行的市場研究，董事會認為該採購合同乃經買方及賣方公平磋商，條款乃按一般商業條款訂立，因此代價乃屬公平合理，並符合本公司及其股東的整體利益。

承董事會命
裕興科技投資控股有限公司
主席
李強

香港，二零二一年六月二日

* 僅供識別

於本公告日期，本公司執行董事為李強先生、從玉先生、高飛先生、時光榮先生、朱江先生及陳彪先生；本公司獨立非執行董事為沈燕女士、董海榮女士及霍琦瑋女士。

本公告的資料乃遵照GEM上市規則而刊載，旨在提供有關本公司的資料。董事願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就彼等所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將於刊登日期起於GEM網站www.hkgem.com之「最新公司公告」頁內刊登最少七日及於本公司網站www.yuxing.com.cn刊登。